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RAADSBESLUITEN 

Raadsvergadering: 
dinsdag 11 november 2014 om 19.30 uur in de Raadzaal in het Huis voor Cultuur en Bestuur te 
Nij verdal. 

Aanwez ig : de burgemeester als voorzitter, de griffier, de wethouders en de raadsleden. 
Met kennisgeving afwez ig : de raadsleden dhr. Goossen, dhr. Minkjan, dhr. Morsink, dhr. Mostert, 
dhr. Stuut, mevr. Ter Harmsel, mevr. Ligtenberg, mevr. Roessink en de wethouders dhr. Walder 
en mevr. Van den Dolder 

Hieronder vindt u beknopte samenvattingen van de meest besproken punten. Op 
www.hel lendoorn.nl staat een digitale beeld- en geluidsopname van de raadsvergadering. 

De raad van Hellendoorn behandelde onder andere de volgende onderwerpen: 
Opening 
De voorzitter opent de vergadering om 19.30 uur. 

Vaststellen agenda 
De agenda is conform vastgesteld. 

Mededelingen 
Wethouder Coes deelt mede dat hij op de V N G vergadering van 17 november een motie over 
Wmo verdeelmodel zal indienen met de strekking voor een langere vereveningsbijdragetermijn en 
een minder hoog risico. 

Agenda regioraad 12 november 2014. Zie http://www.regiotwente.nl/bestuur/255-
regioraad/regioraad-vergaderingen-2014 
De raad stemt in met het voorgestelde advies van het college ten aanzien van de agendapunten 
regioraad nr. 4 , 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11 en 12. Bij agendapunten 6 en 7 geeft de raad opmerkingen 
mee aan het AB-l id mevr. Bakker om in te brengen in de regioraadvergadering van 12 november. 

Opmerkingen bij agendapunt 6, Programma innovatiesprong 2014 : de raad van Hellendoorn geeft 
signaal af om discussie te starten of we de agenda op deze wijze moeten vervolgen of liever 
nieuw beleid opstellen met doel om de onderkant van de arbeidsmarkt, bijvoorbeeld met 
kortdurende trainingen gericht op technische sector, te ondersteunen en daar gelden voor vrij te 
maken. Ook wil de raad graag inzicht krijgen in wat de inzet van middelen heeft opgebracht aan 
werkgelegenheid. 

Opmerkingen bij agendapunt 7, Advies toekomst recreatieparken Regio Twente: Het voorstel is 
akkoord met beklemtoning van de bedenkingen genoemd onder beslispunt 2. , waarbij het AB-l id 
zal vragen naar een termijn waarop dit gaat plaatsvinden. 

De raad vindt het niet gewenst om het amendement van de gemeente Almelo inzake inrichten 
onafhankelijke toezichtkamer voor de gemeenteraad te ondersteunen. 

De raad ondersteunt de motie van de gemeenten Dinkelland en Tubbergen inzake vaststelling van 
de verordening Bestuurscommissie OZJT . 



Beantwoorden vragen - Ingekomen stukken 
De ingekomen brieven worden conform voorstel afgehandeld. 

Besluitenlijst openbare raadsvergadering van 28 oktober en 4 november 2014 
De besluitenlijsten van de raadsvergaderingen van 28 oktober en 4 november zijn conform 
vastgesteld. 

Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering om 20.30 uur. 

Aldus vastgesteld door de raad van de gemeente Hellendoorn in zijn vergadering van 02 
december 2014 , 

De griffier de voorzitter, 


